

எச்டிஎஃப்சி
எர்கோ உடன்
உங்கள் காருக்கு
கூடுதல்
பாதுகாப்பு
கொடுங்கள்

எச்டிஎஃப்சி எர்கோ காம்ப்ரிஹென்சிவ் இன்சூரன்ஸ் (விரிவான) இயற்கை சீற்றங்கள், திருட்டு, விபத்து மற்றும் தீ போன்ற சேதங்கள் அல்லது இழப்புகளில் இருந்து அதிக கவரேஜ் வழங்குவதன் மூலம் உங்கள் காருக்கு தேவையான முழுமையான பாதுகாப்பை வழங்குகிறது.

பயன்கள்



ஒரு வருடத்திற்கான பிரீமியம் ₹2,551*



24x7 மணிநேர சாலை அவசரகால உதவி **



ஒரே இரவில் பழுதுபார்ப்பு சேவை~



கிளைம் செயல்முறையை எளிதாக்க ஏஐ மூலம் இயக்கப்படும் டீல்



6,300+ கேஷ்லெஸ் கரேஜ்களுக்கான அணுகல்^

இதில் என்னென்ன அடங்கும்

பின்வருவனவற்றால் வாகனத்திற்கு ஏற்படும் சொந்த சேதம்:



விபத்து (வெளிப்புறம்
என்றால்)



கொள்ளை, பூட்டிய வீடு உடைப்பு
அல்லது திருட்டு



தீ, வெடிப்பு, தானாக தீ
பற்றிக்கொள்ளல், மின்னல்



தீவிரவாதம், கலவரம், மறியல்
அல்லது வன்மத் தாக்குதல்



சாலை, இரயில், உள்நாட்டு
நீர்வழிகள், லிஃப்ட்
மார்க்கமாக இடைமாற்றம்



நிலநடுக்கம், வெள்ளம், புயல்,
நிலச்சரிவு, பாறைச்சரிவு



வாகனத்தின் பதிவு செய்யப்பட்ட உரிமையாளருக்கு பெர்சனல்
ஆக்சிடன்ட் கவர்.

தேர்டு பார்ட்டி லீகல் லையபிலிட்டி (பொறுப்பு)

பின்வரும் காரணத்தால் வாகனத்திற்கு ஏற்படும் லீகல் லையபிலிட்டிக்கு
(பொறுப்பு) பாதுகாப்பு வழங்குகிறது:



விபத்து காரணமாக தேர்டு பார்ட்டிக்கு ஏற்படும்
உயிரிழப்பு/ காயம்



தேர்டு பார்ட்டிக்கு சொந்தமான சொத்துக்கு ஏற்படும் சேதம்

உங்கள் பாலிசி பின்வருவனவற்றையும் உள்ளடக்கும்:

எதேனும் விபத்து நேரிட்டு, வண்டியை கட்டி இழுத்து செல்ல வேண்டும் என்ற நிலை ஏற்பட்டால், அதாவது டோயிங் செய்வதற்கான செலவை திரும்பிப்பெற்றுக் கொள்ளலாம். செலவான தொகை அல்லது ரூ.1500 (கார்கள்) இவ்விரண்டில் எது குறைவாக உள்ளதோ அத்தொகை திரும்பித் தரப்படும்.

விலக்குகள் பின்வருவனவற்றால் வாகனத்திற்கு ஏற்படும் சொந்த சேதம்:

- » வாகனத்தை தொடர்ந்து பல ஆண்டுகள் பயன்படுத்துவதால் ஏற்படக்கூடிய பொதுவான பிரச்சனைகள், தேய்மானம் மற்றும் கிழிமானம்
- » செல்லுபடியாகும் ஓட்டுநர் உரிமம் இல்லாமல் வாகனம் ஓட்டும் நபரால் ஏற்படும் சேதம்
- » இயந்திரம் அல்லது மின் நிலைகுலைவு, பழுது
- » மதுபானம் அல்லது போதை மருந்து எடுத்துக்கொண்டு வாகனம் ஓட்டும் நபரால் ஏற்படும் சேதம்
- » டிப்ரிஸியேஷன், ஏதேனும் பின்விளைவினால் ஏற்படும் இழப்பு
- » போர், கிளர்ச்சி, அணு ஆயுதங்களால் ஏற்படும் இழப்பு/சேதம்
- » விபத்தின்போது ஏற்படும் சேதம் அல்லாமல், டயர்கள் மற்றும் டியூப்களுக்கு ஏற்படும் சேதம்
- » இந்தியாவிற்கு வெளியே ஏற்படும் இழப்பு/சேதம்

நோ கிளைம் போனஸ்

நீங்கள் கவனமாக வாகனம் ஓட்டுவதற்கான ஊக்கத் தொகையாக, முந்தைய ஆண்டு(களில்) எந்த ஒரு கிளைமும் செய்யப்படாவிட்டால் அல்லது நிலுவையில் இருந்தால், உங்களுக்கு தள்ளுபடி கிடைக்கும்.

இன்சூரன்ஸின் கால அளவு	முந்தைய ஆண்டில் சொந்த சேத பிரீமியத்தில் % தள்ளுபடி
முந்தைய வருடம்	0%
முந்தைய 2 அடுத்தடுத்த வருடங்கள்	25%
முந்தைய 3 அடுத்தடுத்த வருடங்கள்	35%
முந்தைய 4 அடுத்தடுத்த வருடங்கள்	45%
முந்தைய 5 அடுத்தடுத்த வருடங்கள்	50%

சுருக்கமாகச் சொன்னால், நீங்கள் மீண்டும் உங்கள் வாகனத்தை பழையபடி பயன்படுத்த எச்டிஎஃப்சி எர்கோ-வை நம்பலாம். நாங்கள் உங்களுக்கு காம்ப்ரிஹென்சிவ் (விரிவான) இன்சூரன்ஸ் வழங்குவது மட்டுமல்லாமல், உங்களுக்கு தேவையான முழுமையான ஆதரவையும் வழங்குகிறோம்.

ஏன் எச்டிஎஃப்சி எர்கோ-வை தேர்ந்தெடுக்க வேண்டும்?



1.5+ கோடி மகிழ்ச்சியான வாடிக்கையாளர்கள் கொண்ட
அழகான குடும்பம்@



24x7 மணி நேர தொலைபேசி சேவை



விரைவான மற்றும் சுலபமான கிளைம்
செட்டில்மெண்ட்

எங்களை தொடர்புகொள்ள



www.hdfcergo.com
என்ற முகவரியை பார்வையிடவும்



022 6242 6242 என்ற எண்ணில் அழைக்கவும்



8169 500 500 என்ற வாட்ஸ்அப் எண்ணில் எங்களுக்கு
"ஹாய்" அனுப்புங்கள்



இல் எச்டிஎஃப்சி எர்கோ மொபைல் ஆப்பை
டவுன்லோடு செய்யவும்



தள்ளுபடிக்கான விலக்கு-காப்பீட்டு சட்டத்தின் பிரிவு 41, 1938-இல் திருத்தியமைக்கப்பட்ட காப்பீட்டு சட்டம் (திருத்தியமைக்கப்பட்டது), 2015:

1. இந்தியாவில் உள்ள உயிரினங்கள் அல்லது சொத்துக்கள் தொடர்பான எந்தவிதமான ஆபத்துகளை ஏற்படுத்தும் வகையில், முழு அல்லது எந்தத் தள்ளுபடியையும், எந்தவொரு நபரும் நேரடியாகவோ அல்லது மறைமுகமாகவோ, எந்தவொரு நபருக்கும் ஒரு இன்சூரன்ஸ் பாலிசி எடுக்க அல்லது புதுப்பிக்க அல்லது தொடர ஒரு தூண்டுதலாக அனுமதிக்கவோ அல்லது வழங்கவோ கூடாது. செலுத்த வேண்டிய கமிஷனின் ஒரு பகுதி அல்லது பாலிசியில் காட்டப்படும் பிரீமியத்தின் ஏதேனும் தள்ளுபடி, அல்லது பாலிசியை எடுக்கும் அல்லது புதுப்பிக்கும் அல்லது தொடரும் எந்தவொரு நபரும் இன்சூரரின் வெளியிடப்பட்ட தகவல் குறிப்புகள் அல்லது அட்டவணைகளின்படி அனுமதிக்கப்படும் தள்ளுபடியைத் தவிர, எந்தவொரு தள்ளுபடியையும் ஏற்க மாட்டார்கள்.
2. இந்தப் பிரிவு விதிகளின்படி பின்பற்றத் தவறிய எந்தவொரு நபரும், '10 லட்சம் வரை நீட்டிக்கக்கூடிய அபராதத்தை செலுத்த வேண்டி இருக்கும்.

பொறுப்புத் திறப்பு: மேலே குறிப்பிட்டுள்ளவை விவரிக்கப்பட்டவை மட்டுமே. உண்மையான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை பாலிசி ஆவணத்தில் காணலாம். காப்பீட்டின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மற்றும் அது தொடர்பான விலக்குகள் பற்றிய முழு விளக்கத்தை தெரிந்துகொள்ள, இன்சூரன்ஸ் செய்தவர்கள் பாலிசி ஆவணத்தை முழுமையாக படிக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.



**மேலும் விவரங்களுக்கு, www.hdfcergo.com என்ற இணையதளத்தை பார்வையிடவும்
அல்லது 022 6242 6242 என்ற எண்ணை அழைக்கவும்**

விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் பொருந்தும். * பிரீமியம் ரூ. 50% நோ கிளைம் போனஸ் மற்றும் அடிப்படை TP பிரீமியம் கொண்ட மாருதி ஆல்டோவிற்கான பிரீமியம் 2,551 (வரிகளைத் தவிர்த்து). இதற்கான ஐடிவி என்பது ரூ. 1 லட்சம். ஆர்ஐஐ மண்டலம் ஆ. 7 ஜூலை 2022 இல் உள்ள படம். @அக்டோபர் 2022 முதல். **ஆட்-ஆன் கவர்களுக்கு கூடுதல் பிரீமியம் வசூலிக்கப்படும். ~எச்டிஎஃப்சி எர்கோ பாலிசிதாரர்களுக்கு சிறிய சேதங்களை சரிசெய்ய ஓவர்-ரைட் மோட்டார் டேமேஜ் சேவை வழங்கப்படுகிறது. இந்த சேவையானது சேதத்தின் அளவு, குறிப்பாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட 16 நகரங்களில் உள்ள சேவைகளுக்காக எம்பேனல் செய்யப்பட்ட மோட்டார் கேரேஜ்களுக்கான அணுகல் மற்றும் சர்வேயரை நியமிப்பதற்கான தேவை போன்றவை பொறுத்து வழங்கப்படுகிறது. சம்பந்தப்பட்ட வாகனத்திற்கான பாலிசி ஆவணத்தின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் அடிப்படையில் கிளைம் செட்டில் செய்யப்படும். 3 பேனல்கள் வரை அல்லது ரூ. 20,000- எது அதிகமோ அது தரப்படும். 16 நகரங்களில் கிடைக்கிறது (மும்பை, நாக்பூர், புனே, சூரத், வதோதரா, அகமதாபாத், டெல்லி, குருகிராம், ஜெய்ப்பூர், ஹைதராபாத், சென்னை, பெங்களூர், கொல்கத்தா, கான்பூர், மதுரை, கோயம்புத்தூர்). எச்டிஎஃப்சி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட். ஐஆர்டிஏ பதிவு எண்.146. சிஐஎன்: U66030MH2007PLC177117. பதிவுசெய்யப்பட்ட & கார்ப்பரேட் அலுவலகம்: 1 வது தளம், எச்டிஎஃப்சி ஹவுஸ், 165-166 பேக்ஃபே ரெக்லேமேஷன், எச். டி. பரேக் மார்க், சர்ச்கேட், மும்பை - 400 020. ஆபத்து காரணிகள், விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் பற்றிய கூடுதல் விவரங்களுக்கு, பாலிசியை வாங்கும் முன் பாலிசி ஆவணத்தை கவனமாகப் படிக்கவும். மேலே காட்டப்பட்டுள்ள வர்த்தக லோகோ எச்.டி.எஃப்சி பேங்க் லிமிடெட் மற்றும் எர்கோ இன்டர்நேஷனல் ஏஜிக்கு சொந்தமானது மற்றும் தகுந்த உரிமத்தின் கீழ் நிறுவனத்தால் பயன்படுத்தப்படுகிறது. யுஐஎன்: மோட்டார் இன்சூரன்ஸ்- விலை திருத்தம்- தனியார் காரர்கள் - IRDAN125RP0001V02201415 | இன்ஜின் & கியர் பாக்ஸ் ப்ரொடெக்டர் - தனியார் கார் பேக்கேஜ் பாலிசிக்கான ஆட்-ஆன் கவர் - ஆண்டு - IRDAN125RP0001V02201415/A0064V01202122 | அவசரகால உதவி கவர் - தனியார் கார் பாலிசிக்கான ஆட்-ஆன் கவர் - தொகுக்கப்பட்டது - IRDAN125RP0008V01201819/A0030V01201819. UID எண். 11697.